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Оформлений на маму, закрита справа НАБУ та ГО з Галущенком: У столиці виставили на продаж будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень

Матір колишнього заступника міністра екології продає маєток у Києві за три
мільйони доларів. Йдеться про 82-річну Надію Йосипівну Мормуль. Її син Дмитро
присвятив державі близько 20 років, а зараз офіційно займається громадською
діяльністю.

При тому імена співзасновників Мормуля в громадських організаціях дивують не
менше, ніж статки його літньої матері. Серед партнерів у численних ГО – донедавна
директорка юридичного департаменту Міненерго Вікторія Скороход, медійна
експертка-міжнародниця Юлія Осмоловська та фігурант операції НАБУ "Мідас",
ексміністр юстиції Герман Галущенко.

Детальніше про маєток родини Мормуль та про те, чим зараз займається колишній
посадовець, читайте в матеріалі "Телеграфу".

Маєток за сотні мільйонів гривень

Один із найдорожчих будинків у Києві – маєток площею понад 1,1 тис. кв. м –
продається за 3,1 млн доларів (майже 137,7 млн грн в еквіваленті). Будинок
розташований у Солом’янському районі та оформлений у популярному серед певної
категорії домовласників стилі – гламурне необароко. Пишні форми, срібло,
поєднання класичних багатоярусних кришталевих люстр із сучасними
ультраглянцевими поверхнями.

Як виглядає маєток. Скриншот оголошення на сайті dom.ria.com

В спальні – двоспальне ліжко з фігурним оксамитовим узголів’ям, обрамленим
срібним молдингом. У підніжжя розташована м’яка банкетка-кушетка.

"Будинок містить п’ять спалень, кожна з яких має власний санвузол. Також є два
гостьові санвузли. Кухня площею 54,4 кв. м обладнана найсучаснішою технікою, а всі
меблі в будинку виготовлені на замовлення в Італії. У будинку також є три балкони,
які додають простору для відпочинку", – йдеться в оголошенні.

Вид будинку з космосу. Якість фото покращено за допомогою ШІ

Басейн в маєтку. Фото з сайту dom.ria.com

ЗМІ вдалося з’ясувати, хто володіє маєтком вартістю за 137,7 млн грн. Це Надія
Йосипівна Мормуль, 82-річна пенсіонерка. На жінку не оформлено жодного бізнесу, і
вона вже багато років перебуває на пенсії. Син Надії Йосипівни – Дмитро Мормуль –
колишній заступник міністра екології та природних ресурсів (працював за часів
Януковича).

Біографія Дмитра Мормуля на сайті GRECO Law Company
Мормуль із 2006-го чотири роки очолював Держгеослужбу, з 2010-го – три роки
працював на посаді заступника міністра екології, а потім близько року – заступником
голови "Нафтогазу". Зараз Дмитро Дмитрович працює зовнішнім радником GRECO
Law Company (згідно з даними на сайті компанії).

Будинок оформлено на пенсіонерку ще з 2019-го. І той факт, що маєток записаний на
літню матір, урятував цю нерухомість від арешту. Зовсім нещодавно інше житло
Мормуля було заарештоване судом. Наприклад, арешт наклали в тому числі на
частину квартири в будинку на проспекті Володимира Івасюка площею 331,5 кв. м.
Це п’ятикімнатна квартира, яка оформлена на дружину Мормуля Світлану.

Мормуль був у розшуку. Джерело - НАБУ

У 2023-му Дмитра Мормуля оголошувало в розшук НАБУ. Чоловіка підозрювали у
заволодінні понад 32 млн грн при закупівлі послуг із дистанційного зондування
Землі. Мормуля звільнили від кримінальної відповідальності через сплив строків
давності – підозру оголосили у 2023-му, тоді як події, описані в підозрі, відбулися ще
у 2011-му. Збитки в розмірі 32 млн грн він відшкодував добровільно.

"В ході допиту як підозрюваного повідомив, що вину не визнає, у зв’язку із ситуацією
в країні відшкодує завдані державі збитки у розмірі 32 048 000 грн, тобто в повному
обсязі, що і зробив", – йдеться в рішенні суду.

Кримінальне провадження щодо Мормуля закрите через порушення строків, тож
зараз у правоохоронців питань до нього немає. Однак, звідки у літньої матері
колишнього чиновника гроші для придбання та утримання маєтку площею більше
тисячі квадратів – загадка. Судячи з фото будинку, в ньому є кімната дівчинки (у
Мормуля є донька), кілька кабінетів, лазня, басейн. Це не схоже на житло 82-річної
жінки.

Будинок Мормуля. Фото з сайту dom.ria.com

Зв’язки з Галущенком та дивні ГО

Останні кілька років офіційно Мормуль займається громадською діяльністю. Він
керує асоціацією "Експерти з оцінки впливу на довкілля". В контактних даних при
реєстрації асоціації вказали номер телефону, який зазначив при реєстрації свого
ФОПа Максим Глушаниця – колишній директор департаменту екологічного контролю
Держекоінспекції.

Асоціація має такий самий номер телефону, як і ФОП. Джерело - YouControl

Глушаниця теж людина не бідна. В листопаді 2025-го він став власником автомобіля
Mercedes-Benz GLS 350 2019 р. в. Така машина, залежно від стану та пробігу, може
коштувати близько 70 тис. доларів. ФОП Глушаниця має вид діяльності
"Консультування з питань комерційної діяльності".

Також Мормуль очолює ВО "Зелений фонд. Подолання гуманітарних та екологічних
катастроф". Засновники цієї організації – Сергій Луговик, Олег Верник та Олександр
Палій.

Ймовірно, Мормуль добре знайомий із фігурантом справи "Мідас", колишнім
міністром юстиції Германом Галущенком. Разом із Галущенком він створив цілу низку
ГО:

Аналітичний центр "Партнерство заради правди";
"Центр психологічної реабілітації та адаптації";
"Гідність патріотів".

Галущенко та Мормуль офіційно ніколи не працювали разом, однак, ймовірно, вже
тривалий час знайомі і мали спільні інтереси. Журналісти звернулися до Мормуля з
проханням пояснити, чи має він відношення до маєтку своєї літньої матері, а також
яким чином він пов’язаний із Германом Галущенком. На момент публікації відповіді
ми не отримали.

Серед інших партнерів Мормуля по ГО – експертка-міжнародниця Юлія Осмоловська,
юрист Олександр Філіпчук, вже колишня директорка юридичного департаменту
Міненерго Вікторія Скороход (раніше Галущенко очолював Міненерго) тощо.
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Одеський апеляційний суд закрив
справу про митні порушення щодо
брокера ТОВ «Марлайн»

Bloomberg: ЄС готує новий пакет
санкцій проти "тіньового флоту РФ"
і нафтових доходів Кремля

Нікушор Дан: Румунія може вдатися
до дипломатичних заходів проти
РФ через падіння БпЛА

Довів, що віз підробку: як українцю
вдалося зменшити митний штраф у
10 разів через суд

В Івано-Франківську ветеран на
протезі намагався відбити хлопця у
ТЦК та поліції 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 77 штурмів РФ і
масовані обстріли прикордоння
України

РФ вивела на орбіту перші
супутники системи «Рассвет» —
аналог Starlink

На Закарпатті 8-річний хлопчик
отримав важкі опіки під час
спалювання сміття

Президент України: Лише
міжнародний тиск на Росію може
забезпечити реальну безпеку 

У Росії фіксують падіння
прибутковості логістики:
перевізники втрачають тисячі
доларів на вантажівку

«Можливо, десь покурив або
вколився»: Лукашенко хамськи
відреагував на заяви Зеленського

Депутати німецької АдН поїдуть на
економічний форум Путіна в
Петербург, — Bild

Axios: Переговори США та Ірану
наблизилися до фіналу, але Трамп
вніс нові вимоги

Експерти МАГАТЕ прибули на
Запорізьку АЕС після обстрілу: у
мережі з’явилися фото
пошкодженого енергоблока 

На півдні України зростає
інтенсивність боїв, РФ активізувала
штурми, - ЗСУ

Глава Міноборони Японії відкинув
звинувачення Пекіна у
«мілітаризмі» та назвав Китай
головною загрозою

На Херсонщині російський дрон
атакував авто: постраждала жінка

Третій армійський корпус заявив
про удари по логістиці РФ на
окупованій Луганщині

У мережі опублікували нові кадри
силового затримання чоловіка
працівниками ТЦК в Києві 

У Сумській області через атаку РФ
зникло світло і водопостачання:
триває відновлення

На Рівненщині автобус ТЦК та
поліція спричинили ДТП із
перекиданням авто: очевидці
заявляють про затримання водія 

У Дніпрі пролунали повторні
вибухи: в області триває повітряна
тривога
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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